

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку №1 на базі Професійно – технічного училища №22 в смт. Луків Ковельського району Волинської області**

05.03.2024

смт.Луків

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

### **Склад моніторингової групи:**

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

### **Моніторинговий візит проводився у присутності**

Омелюх Сергія Володимировича – директора Професійно-технічного училища №22,

Панасюк Неоніли Віталіївни – коменданта гуртожитку №1 на базі Професійно-технічного училища №22.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація**

*Повна назва об'єкту моніторингу:* гуртожиток Професійно–технічного училища №22.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул.Незалежності, будинок №19, смт.Луків, Ковельський район, Волинська область.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач:* Міністерство освіти і науки України.

*Внесено об'єкт моніторингу до переліку МТП.*

*МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях)*

*об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.*

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### **Розташування**

Двоповерхове поверхове приміщення гуртожитку знаходиться на території Професійно–технічного училища №22 біля корпусу, де відбувається навчальний процес студентів.

МТП знаходиться в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема: магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту. Поруч знаходяться Луківська школа-ліцей, центр сімейної медицини та заклад дошкільної освіти, школа мистецтв.

#### **Наповненість**

ВПО в приміщення гуртожитку проживають на двох поверхах.

Приміщення гуртожитку має 19 кімнат для проживання та розраховано на 40 осіб.

Проживає всього 28 осіб: жінок – 14 осіб, чоловіків – 10 осіб, осіб похилого віку – 1, діти віком від 6-14 років – 3 осіб, 5 осіб з інвалідністю.

Облік мешканців МТП ведеться комендантом гуртожитку відповідно реєстрових журналів.

#### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання у МТП на безоплатній основі.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

#### **Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

Безперебійне централізоване електропостачання.

Опалення здійснюється за рахунок власної котельні.

Водопостачання – власна скважина, гаряча вода завдяки бойлерам.

Вентиляційна система на кухні, санвузлах відстуня.

Між першим та другим поверхом на сходовій клітці встановлено систему вентиляції.

#### **Харчування**

У МТП наявне одне приміщення для приготування їжі на першому поверсі та відокремлене місце в коридорі на другому поверсі, облаштовані плитами, холодильниками (2 шт), мікрохвильовим пічками (2 шт), електричними чайниками (по кімнатам), посудом.

Витяжка та місце для прийому їжі в приміщенні кухні відсутні.  
Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти

### **Санітарія та гігієна**

На першому поверсі розташована душова кімната, яка містить душову кабінку, є приміщення для прання та сушіння білизни.

Наявна одна пральна машина.

По одному санвузолу на поверхах (без розподілення за ознакою статі та з одним входом, не адаптоване для маломобільних осіб).

### **Протипожежна безпека**

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації. Протипожежна сигналізація відсутня.

У МТП наявне укриття, яке розташоване у підвалі сусіднього приміщення (на одному підвір'ї) та облаштоване місцями для сидіння, запасом питної води, аптечкою.

### **Безбар'єрність**

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ маломобільним особам та особам з інвалідністю

### **Умови в кімнатах**

ВПО в приміщення гуртожитку проживають на двох поверхах.

Розміщення в кімнатах по одному або сім'ями (до 2 осіб).

Вікна по всій споруді – металопластикові, батареї функціональні, температура задовільна.

Кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, ліжка).

### **Дозвілля**

Наявна кімната для проведення зборів, облаштована стільцями та столом.

В сусідньому приміщенні поруч знаходиться бібліотека.

Вайфай є доступним для всіх мешканців МТП.

### **Доступ до інформації та послуги**

Розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями.

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

## **Освіта**

Одна дитина молодших класів навчається онлайн за власним ноутбуком. Інші діти відвідують місцеву загально-освітню школу.

## **Працевлаштування**

З 9 проживаючих ВПО працездатного віку працевлаштовані 5 осіб.

## **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 11 особами.**

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань припинення виплат ВПО, інші види грошової допомоги в тому числі для дітей та особам з інвалідністю, щодо відшкодування вартості зруйнованого житла.

## **Правопросвітницькі заходи проведено для 18 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

## **Загальні потреби МТП:**

*Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП*

- проведення ремонтних робіт з метою усунення наявних проявів плісняви та будівельно-монтажних робіт, з метою попередження її проявів у майбутньому;
- облаштування кухонної кімнати на другому поверсі;

*Потреби, які озвучені ВПО:*

- допомога у вигляді продуктів харчування та наборів санітарної гігієни;
- необхідна побутова техніка: телевізор в кімнату відпочинку, пральна машина, сушильна машина або сушарка.

## **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:**

–забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;

–опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо (будь яких питань, що стосуються ремонтів, побутової техніки, будь-яких фінансових вкладень) облаштування приміщення для приготування їжі на другому поверсі приміщення гуртожитку;

–опрацювати питання щодо видалення плісняви, а також, провести інформаційний захід для мешканців, спрямований на попередження появи плісняви

(як-то відкриття на мікровентиляцію вікон на кухні, санвузлах просушування білизни не в кімнатах).

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини у  
Волинській області**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Oksana Shchepochuk', written in a cursive style.

**Оксана ЩЕСЮК**

